
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 21 octobre 2018 à 14h30
Au 5 rue Bergeret, salle MAGALLON, à l'ISLE-ADAM (9 5290)

TABLEAUX et SCULPTURES, TERRES CUITES DE L'ISLE-ADA M
BIJOUX, FLACONS PARFUM, LIVRES, VINS

Exposition publique : Samedi 20 octobre de 14h30 à 18h30
Et dimanche 21 octobre de 10h30 à 12h30

N° de vente : 1826

Ordre Désignation Estimation
1 TOFFOLI : "Vendeuse d'arômes" Lithographie (63x47) SBD n°32/275 150/200

2 PLANSON : "La penseuse" Lithographie rehaussée, signée EA 80/100

3 CORNEILLE Beverloo (1922-2010) : "Couple aux oiseaux" Lithographie EA n°4/30 signée et 120/150
datée 2002 (65x50)

4 PICASSO Pablo : "Le roi" Porcelaine (20x14,8) n°223/350 n°332/350 300/350

5 PICASSO Pablo : "Le mousquetaire bleu" Porcelaine (20x14,8) n°223/350 300/350

6 MATTEVSKI Mathieu (né en 1946) : "La pianiste" HST (60x45) SMG 400/500

7 KARSANTY : "La force du lion" HST (80x65) SBG 80/100

8 D'ANTY Henri (1910-1998) : "Soirée costumée" HST (46x55) SBG 250/300

9 LOPEZ Louis : "La naïade" Technique mixte sur panneau (54x65) SBD 200/250

10 CALVET Gérard (né en 1926) : "Mandoline aux fruits d'autrefois" HST (46x55) SHD 400/500

11 REAULT Patrick : "Les lavandes" HST (65x54) SBG 500/600

12 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "La chapelle dans les blés, Bretagne" HST (40x40) SBD 300/400

13 BERTAUX-MARAIS JP. (né en 1936) : "Maison bretonne" HST (55x46) SBD 700/800

14 CHARPIDES Christophe (1909-1992) : "Bord de mer animé en Bretagne"  HSI (49x64) SBD 500/600

15 LEGENDRE Guy : "Bretagne à marée basse" HST (24x33) SBD 200/300

16 POTTIEZ G. : "Retour de pêche" HST (33x41) HST (55x46) SBD 400/500

17 GARAND G. : "La barque bleue au repos" HST (33x55) SBD 200/300

18 ZNOSKO Jan : "Bord de Seine" HST (46x61) SBD 150/200

19 GALLOS R. : "Péniches à l'Ile St-Germain" (26x40) Gouache SMB date 14.6.85 50/80

20 CAUBERE G.J (1903-1988). : "Péniches à quai" Aquarelle (32x38) 150/200

21 TARDY Michel (né en 1939) : "Le sanglier" Bronze à patine brune (H 20,5 /larg 10,5 cm) 700/800
signé n° 3/8, fonte Poséidon

22 DAVID Hadrien (né en 1981) : "Terrier de Westphalie" Bronze à patine brune (Haut 45 cm 3000/4000
/Long 65 cm) n°3/8, fonte CHAPON

23 MAGRE : "Provence" HST (92x73) SBD 600/700

24 EMPI Maurice (né en 1933) : "Rue de Montmartre" HST (46x38) SBD 500/600

25 GRAC Yvon (né en 1945) : "Moulin de la Galette, Bretagne" HST (38x46) SBD 700/800

26 BRUTTA-MATTA (né en 1946) : "Rye du village dans l'Yonne" HSIsorel (50x40) SBD 300/400

27 LAVOINE L.P. : "Chaumière bord de la Sarthe" Gouache (48x64) SBD 250/300

28 DAVEAU J. : "Printemps Lochois" Technique mixte (40x58) SBD 200/300

29 FRANCKI : "ïle de Champagne" Aquarelle (54x73) SBG 150/200

30 EVGENI Vipon : "Nature morte à la porcelaine" HST (46x38) Monogrammé en bas à droite 200/250

31 PORCEL G. :Nature morte aux fruits et pichet" HST (46x55) SBD 100/150
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32 JACQUIOT Th. "Nature morte aux raisins" HST (22x27) SBD 60/80

33 VARELA : "Retour de pêche" HST (25x33) 80/100

34 CAVALLI : "Le chaos" HST (73x92) SBG 800/1000

35 SPAHN Victor : "Régates" HST (80x60) SBD 600/700

36 PAILLARD : "Phare Doléan" HST (73X92) SBD daté 63 400/500

37 PAILLARD : "Petit village" HST (50x65) SHD daté 3,63 200/300

38 LOPEZ Luis : "Les naïades" HSP (65x81) SBD 300/400

39 TORDJMANN Frank "Partitions" Technique mixte sur plexi" (80x80) SBD 500/600

40 DAVID Hadrien (né en 1981) : "Ours polaire, le Viking" Bronze à patine blanche (Haut 27 cm 3000/4000
/ Long 53 cm) EA n°3/4, fonte SERRALHEIRO

41 CHAROY Bernard (né en 1931) : "Allo police, on m'enfonce ma porte" Technique mixte 800/1000
(46x44) SBD

42 VERNEVEAUX Michel (1947-2018) : "Adeline" HST (61x50) signée et monogrammé au dos 400/500

43 ZURICH Suzanne : "Rêverie en mauve" HST (130x97) SBD 300/400

44 VITTORE : "L'oracle" HST (80x80) monogrammé BG 200/300

45 TARDY Michel (né en 1939) : "Mélanie" Bronze à patine brune (H 27,5 /larg 21 cm) signé n° 1000/1200
7/8, fonte Poséidon

46 MENENDEZ Diego  (né en 1956) : "Marthe" HST (65x54) SBG 150/200

47 MATTEVSKI Mathieu (né en 1946) : "Composition" HST (50x50) SBD 300/400

48 BOUCHET Pascale "Antigone" Technique mixte (62x46) SBD 100/150

49 ROCHER Ch : "Maternité" Technique mixte (63x48) SBD 40/60

50 TOFFOLI : "Maternité rose" Lithographie (66x47) SBD n°118/150 150/200

51 KLEINMANN Alain : "La famille asiatique" Lithographie signée et numérotée (certificat) 80/100
(73x65)

52 KLEINMANN Alain : "Souvenir d'école" Lithographie signée et numérotée (certificat) (88x63) 80/100

53 HILAIRE Camille : "Les palmiers" Lithographie (53x53) Signée n°144/250 40/60

54 CORNET DU SART, 3 gravures "scène d'intérieur" (26x18) 60/80

55 CARON Henry (1860-1941) "Femme nue assise" Dessin (19x16) SHG 80/100

56 CARON Henry (1860-1941) 2 petites aquarelles étude de femme (16x24) (14x26) 40/60

57 CARON Henry (1860-1941) : Petite aquarelle "paysage" (8,5x17)        20/30

58 "Cheval à la barrière" Bronze sur socle marbre (Haut 32 cm / l 18 / L 42 cm) 100/150

59 Toile "Salomé"  (87x80) d'après Titien 200/300

60 PIASECKI Bohdan "Environ de Fecamp" Toile (32x40) SBG daté 1982 80/100

61 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "St-Valery, le port" HST (46x55) SBD 300/400

62 QUEMERE Jean : "Le Mont Gargan à Rouen" HST (50x61) SBD 300/400

63 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Chemin de halage à Drechair" HST (38x46) SBD 400/500

64 JAMES René : "Bateaux de pêche à Deauville" HST (27x35)  SBD certificat 60/80

65 HALLIER J. : "Au cœur des Alpilles" HST (50x65) SBD 150/200

66 HALLIER J. : "St-Michel de Frégolet" Aquarelle (40x52) SBD daté 1987 150/200

67 GOUVRANT "Le chasseur de papillons" HST (22x27) SHD 120/150

68 GOUVRANT "Colombine espiègle" HST (27x22) SHG 120/150

69 D'ANTY : "Promenade en Bretagne" HST (14x18) SBD 120/150

70 D'ANTY : "Le cirque" Aquarelle (50x60) SBD 80/100

71 D'ANTY (attribué à) : "Enfant sur un banc" Gouache (47x33) 40/60

72 "Paysage aux peupliers" Aquarelle (29x39) daté 87 30/40

73 ARTAUD Gilbert : Lithographie Epreuve d'artiste signée (56x42) 30/50

74 KLEINMANN Alain : "L'escalier" Lithographie signée et numérotée (certificat) (92x67) 100/150

75 SARRAILLON B. : 'Alger" HSP (32x22) SBD 200/250

76 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Le passage du ruisseau" TCIA (H 70 cm) signée, 250/300
n°101, cachet Fontaine & Durieux (manque plaque) - Reproduit p.199 "Joseph Le Guluche et 
les terres cuites de l'Isle-Adam

77 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Bergère montagnarde" TCIA (H 60 cm) signée, n°58, 500/600
cachet Fontaine & Durieux (manque) Modèle reproduit p.111 "Joseph Le Guluche et les 
terres cuites de l'Isle-Adam
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78 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Le Boudeur" TCIA (H 34 cm) signée, n°173, cachet 250/300
HANNE - Modèle reproduit p.204 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-Adam"

79 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Il dort si bien" TCIA (H 40,5 cm) signée, n°377, cachet 250/300
Fontaine & Durieux - Modèle reproduit p.221 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-
Adam"

80 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Jeanne d'Arc" TCIA (H 34 cm) signée, n°155, cachet 200/250
Fontaine & Durieux - Modèle reproduit p.203 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-
Adam"

81 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Le travail" TCIA (H 42,5 cm) signée, n°1273, cachet 200/250
CAIA - Reproduit p.209 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-Adam

82 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Comment faire" TCIA (H 33 cm) signée, n°393, cachet 120/180
Fontaine & Durieux - Modèle reproduit p.126 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-
Adam

83 LE GULUCHE (attribué à) : "Comme Papa" TCIA (H 22 cm) non signé, n°247, cachet 100/120
HANNE

84 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Bergère" TCIA (H 30 cm) signée, n°98, cachet Fontaine 120/150
 & Durieux - Reproduit p.198 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-Adam

85 LE GULUCHE Joseph (1849-1915) : "Berger" TCIA (H 30 cm) signée, n°98, cachet Fontaine 120/150
& Durieux - Reproduit p.198 "Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-Adam

86 FOUCHER F. : "Allons, c'est pour Grand-Mère" TCIA (H 38,5 cm) signée, n°2267, cachet 250/300
Moynet Mabilat - Modèle reproduit p.55 "Deux siècles de céramique à l'Isle-Adam"

87 FOUCHER F. : "Risette à Grand-Père" TCIA (H 35 cm) signée, n°257, cachet Hanne 250/300

88 FOUCHER F. : "La balançoire" TCIA (H 31/Long 38 cm) signée, n°2301, cachet Fontaine & 300/400
Durieux

89 FOUCHER F. : "Oh Hisse..." TCIA (H 22 cm) signée, cachet Fontaine et Durieux 150/200

90 FOUCHER F. : "Pas chaud Oh non" TCIA (H 33 cm) signée, n°271, cachet Fontaine & 220/250
Durieux

91 FOUCHER F.  "En moisson" (Femme) TCIA (H 37,5 cm) signé, n°687, cachet Fontaine & 200/250
Durieux

92 FOUCHER F.  "En moisson" (Homme) TCIA (H 38,5 cm) signé, n°687, cachet Fontaine & 200/250
Durieux

93 VERGNANO Lorenzo (1850-1910)  "L'énigme de la cruche cassé" TCIA signée (Haut 77 cm) 400/500
N°407 Cachet Hanne

94 LE GOFF  "La fileuse"  TCIA (H 37 cm° Cachet CAIA n°263 250/300

95 JOLIVEAUX A. : "Une bonne pipe, buste de vigneron" TCIA signée, Egrenure, 58 cm 120/150

96 CECCARELLI Ezio : "Les bons vieux" TCIA (H 33 cm) signée, Cachet Fontaine & Durieux 80/100

97 "C'est dimanche ma vieille" TCIA (H 20,5 cm) non signée, n°266, cachet HANNE 120/150

98 "Coup de vent" TCIA (H 25,5 cm) non signée, n°76, cachet HANNE 150/180

99 Plaque en porcelaine peinte "Décor antique, scène animée à la fontaine" (39x20) cadre doré 100/120

100 OLIVIER : "Les oiseaux" Grand plat en faïence craquelé rond signé (diam 56,5 cm) 50/80

101 Sujet en porcelaine "Bacchus" (H 45 cm) 150/200

102 Sujet en ivoire sculpté 'Geisha' (H 21,5 cm) sur socle bois 200/300

103 Vase Asie "frise d'enfants" XIXe (16 cm) 100/120

104 Plat Asie à décor d'une scène animée aux 2 geishas (Long 38 cm / 28 cm) 200/300

105 Verseuse, sucrier et pot à lait porcelaine blanche et dorure Sèvres avec 2 tasses et sous 150/180
tasses

106 5 tasses porcelaine fleurs Sèvres + pot à sucre et petite verseuse 150/180

107 2 tasses porcelaine Sèvres au bonnet 60/80

108 8 pots à crème porcelaine et dorure avec plateau (dt 1 égrenure) 80/100

109 Verseuse porcelaine décor feuillagé doré 15/20

110 Coupe couverte porcelaine et dorure        15/20 

111 Service Villeroy (Brasserie) 4 verseuses, 4 tasses et sous-tasses 30/40

112 Tasses FOUILLEN (Bretagne) 9 tasses, 8 sous-tasses et petite verseuse 40/50

113 Batterie de cuisine cuivre (13 pièces) 120/150

114 Ménagère métal argenté modèle à filet dont CHRISTOFLE/ERCUIS
avec couverts à poisson (68 p) sans coffret 80/100

115 2 verseuses argent godronné + sucrier et pot à lait (pds brut total  2,5 kg) 700/800

116 CORTES Juan Vargas : Pendentif en argent 'Tête de rabbin sur main de Fatma" (Haut 7,7 300/350
cm) avec chaîne métal (pds brut 102 gr) signé daté 26.8.1942
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117 Bague Jonc plat or blanc 6g50, sertie d'un pavage de 9 diamants blancs taille princesse 0.40 1300/1500
ct TDD : 62

118 Bague or rose 3g50, sertie d'un Saphir vert TRAITE taille ovale 2.88 cts épaulé de 4 diamants 1700/2000
 blancs taille baguette 0.30 ct (0.32) TDD : 54CERTIFICAT GGT 9020569

119 Bague ovale festonnée or 2 tons 7g45, ornée en son centre d'un Rubis taille cabochon 4.26 1800/2000
cts entouré de 7 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.27) et de 7 rubis ronds 0.50 ct 
(0.49) TDD : 53CERTIFICAT GGT 8090011

120 Bague Jonc ajourée or blanc 10g60, centre Saphir (probablement Ceylan) taille ovale 4.45 cts 3500/4000
 agrémenté de 63 diamants blancs taille moderne 1.35 ct TDD : 54CERTIFICAT GP 
20161972816-4

121 Bague entrelacée or blanc 6g45, ornée d'une Emeraude taille ovale 3.15 cts (3.13) 3500/4000
agrémentée de 90 diamants blancs taille moderne 0.70 ct (0.72) TDD : 51

122 Bague or blanc 6g50, ornée d'un Saphir jaune TRAITE taille ovale 4.96 cts épaulé de 16 2000/2500
diamants blancs taille baguette 0.15 ct TDD : 54CERTIFICAT GGT 9020567

123 Importante Bague or blanc 12g35, ornée d'un Rubis taille ovale 18.27 cts épaulé de 2 X 3 5000/6000
diamants blancs taille baguette 0.85 ct (0.86) TDD : 54CERTIFICAT TGL23030168

124 Bague ovale or blanc 6g75, centre Saphir taille ovale 3.55 cts (3.54) agrémenté de 41 2800/3000
diamants blancs taille baguette 0.95 ct (0.94) TDD : 54

125 Pendentif Design + chaine maille forcat or blanc 7g20, serti d'une Tanzanite taille cabochon 900/1000
8.70  cts agrémenté de 24 diamants ronds 0.05 ct (0.07) Fermoir anneau ressort

126 Bague or blanc 6g10, ornée d'une Perle de Thaïti ronde 10.5/11 mm agrémentée de 16 900/1000
diamants ronds 0.05 ct (0.07) et de 30 diamants taille baguette 0.10 ct TDD : 53

127 Bague ovale or blanc 5g85, ornée d'un Rubis TRAITE taille ovale 6.41 cts agrémenté de 48 900/1000
diamants blancs taille moderne 0.35 ct TDD : 54CERTIFICAT TGL 22090881

128 Paire de boucles d'oreilles or blanc 1g75, sertie de 36 diamants blancs taille baguette 0.20 ct 300/400
 (0.21)

129 Bague or gris diamant et saphir (pb 5,2 gr) (manque) 200/300

129,1 Bague or pierre navette (pb 9,2 gr) 200/300

129,2 Bague or marguerite et grenats (pb 5,4 gr) 200/300

129,3 Pendentif émaillé au profil de femme, entourage en or (pb 9,2 gr) 150/200

129,4 Bague en argent et nacre Cabochon (15,8 gr) 100/150

130 Coffret SWATCH 10 montres Olympic Legends 200/300

131 Pendentif LALIQUE dans son coffret 50/60

132 Flacon "Cœur Joie" NINA RICCI, LALIQUE France (Haut 15 cm) 80/100

133 Flacon eau de toilette "L'air du temps" NINA RICCI (200 ml) LALIQUE 60/80

134 5 mignonnettes parfum LALIQUE 60/80

135 5 mignonnettes parfum LALIQUE 60/80

136 6 mignonnettes parfum LALIQUE 60/80

137 5 mignonnettes parfum divers dont DALI 60/80

138 4 mignonnettes Lucien LELONG 60/80

139 Coffret plexi 5 mignonnettes parfum (Lalique, Dali…) 60/80

140 Ensemble miniatures parfum DALI (boîtes plexi/coffret cœur/2 boîtes) 60/80

141 6 coffrets miniatures Jean-Paul GAULTIER bustes 60/80

142 Jean-Paul GAULTIER : Le Corset métal gris (non ouvert avec boîte) + 2 flacons buste (vides) 40/60

143 NIKI DE SAINT-PHALLE : 4 mignonnettes (dont entamées) 100/120

144 VANDERBILT "Fatale" Eau de toilette édition limitée 40/60

145 Flacon "Nuit de Longchamp' LUBIN (Haut 10,4 cm) 20/30

146 2 flacons LYS BLEU 50 et 20 ml (entamés) 20/30

147 Mini flacon BACCARAT (Haut 6,5 cm) 30/40

148 Flacon poire CARON (vide) H 11 cm 30/40

149 BOURJOIS "Un soir à Paris" : 3 flacons dont 1 en porte-clef 20/30

150 3 petits flacons anciens avec boîte (Rochas/Narcisse Bleu/Fleur de tabac) (vides) 40/60

151 2 mignonnettes : J.PATOU "1000" (scellé) / COTY "Styx" (vide) 20/30

152 2 mignonnettes : DE JUSSY buste africain/flacon soulier (vide) 15/20

153 GUERLAIN : Rose du moulin (vide) / Mitsouko / Jicky 40/50

154 BOUCHERON : 3 coffrets miniatures 30/40

155 3 coffrets miniatures : 2 GIVENCHY/ CACHAREL 30/40
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156 3 coffrets miniatures : Coco CHANEL/J'adore DIOR/Flower KENZO 30/40

157 YVES SAINT-LAURENT : 4 coffrets (Rive Gauche/Paris/Opium/Parfums de Paris) 30/40

158 4 coffrets miniatures : GUERLAIN Vetiver/Goutal/YSL In Love/Oscar 50/60

159 Ensemble 17 flacons miniatures (Montana, Mugler…) 50/60

160 Ensemble d'environ 50 mignonnettes de parfum 60/80

161 Ensemble d'environ 50 mignonnettes de parfum 60/80

162 Ensemble d'une centaine de mignonnettes (dont Dali, Angel, JPG…) 80/100

163 Imper noir intérieur mouton col renard 80/100

164 Manteau mouton RICCI 80/100

165 Veste astrakan col vison 60/80

166 NOVARO J.C. : vase pâte de verre, forme mouvementée fond bleuté, signé et daté 1990 250/300
(provenance galerie Jamon-Paris) Haut 23 cm (certificat)

167 PIERINI : Vase pâte de verre fond verre à décor japonisant, signé (Haut 25 cm) Provenance : 150/200
F et B/Montmorency 1991

168 Vase pâte de verre (H 29 cm) 50/60

169 Garniture de cheminée bronze doré : Pendule LATTELAIS sous globe mécanisme Bernard et 300/400
 1 paire de chandeliers

170 Garniture de cheminée bronze et alliage au jeune couple (H 35 cm/Long 42 cm), Etanz 300/400
Hermle

171 Pendule aux 2 femmes signée P. SEGA (42 cm) 300/400

172 Machine à sous WACO NS3648 (Haut 41 cm) 50/80

173 Fusil de chasse ANTONIO ZOLI , modèle DELFINO NS77388 (Cal 12) avec étui gris- La 150/200
délivrance se fera après interrogation du fichier des interdits de détention d'arme

174 Histoire du fusil / Noblesse de la chasse / Grande chasse 20/30

175 COLT, une légende américaine/Encyclopédie Pistolets et Revolvers/Encyclopédie des armes 30/40

176 Coureurs de brousse/Faune d'Asie/Chasse d'Afrique 20/30

177 Anthologie bécassine/Subtilité de la chasse/Bécasse des bois 20/30

178 AUDUBON "Oiseaux" / Bécasse / Oiseaux d'Amérique 20/30

179 Anthologie Bécassine / Bécasse / Canards sauvages 20/30

180 Anthologie lapin / Faune de France / Chasse silencieuse 20/30

181 Armes à feu / A jamais vivants / Raboliot 15/20

182 Chevreuil /Animaux grande chasse / Tir à balle/ Chasse d'Afrique / A jamais vivants 20/30

183 Gibier d'eau / Appelants de France / Piesn lasu / Birds/ Chasse en Europe 15/20

184 BAILLEUL "Les chasseurs d'ivoire" Paris, ed. Lefèvre (rousseurs) 20/30

185 Pierre MAEL: "Terre des Fauves" Hachette (rousseurs) 15/20

186 Jules MICHELET "Louis XIII, Richelieu" Vol 1 coffret, 1993 ed. Arts et Couleurs 50/80

187 René JULLIEN "Voyages, aventures découvertes" illustrations Michael WELPLY, ed. d'art 80/100
décors de Paris sur vélin, 1993 ex n°26

188 Paul VERLAINE "Romances sans paroles" illustrations Mariette Lydis, en coffret, ed 80/100
Vialetay, ex n°233

189 Paul VERLAINE "Poèmes saturniens" ex n°7/50 sur papier Japon nacré, pastels Georges 80/100
LAPORTE , coffret

190 Lucie DELARUE-MARBUS "Lumières de Honfleur" Lithographies André HAMBOURG ed. 80/100
VIALETAY

191 BARONCELLI-JAVON "Lou Bioù, le taureau" LITHO DE SARTHOU 80/100

191,1 Album billets loterie Nationale années 30/50 30/40

192 Excalibur pochette et vues 15/20

193 Calendrier véhicules anciens 1989 15/20

194 FERRARI F40 16 photos 10/20

195 Roland Garros / Paquebots 10/20

196 Brésil / France 10/20

197 De Rhodes à Malte / Adolphe Willette 10/20

198 Les Grands vins de France 10/20

199 CULINARIA, spécialités de la cuisine européenne, 2 Tomes en coffret 20/30

200 Secrets cuisine pratique / Cuisine de Mapie/Larousse 15/20
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201 5 livres cuisine : Coffe/Moyen-Orient/Antilles/Papillottes/Apéritif 20/30

202 CH YQUEM Lur-Saluces Sauternes 1998 150/200

203 CH YQUEM Sauternes 2002 150/200

204 CH LA BERTRANDE 1997 Loupiac 15/20

205 PACHERENC DU VIC-BILH 1998 Moëlleux 15/20

206 Magnum Ch Jacques CALON St-Em. 1993 30/40

207 CH.CHIVADEAU Bordeaux 2016 (1L5) 10/15

208 5 B CHAMBOLLE-MUSIGNY Maurice Sigot 1976 (nb) 30/40

209 POMMARD Chauvenet 1923 (niveau très bas/ét. Abîmée) 60/80

210 Grande Champagne 1811 "le marquis de Genet" Bouteille Roi de Rome 20/30

211 6 B CUVEE D'ENFER Ventoux 2014 20/30

212 6 B CUVEE D'ENFER Ventoux 2014 20/30

213 6 B CUVEE D'ENFER Ventoux 2014 20/30

214 6 B MARQUIS DE LESPLACES 30/40

215 6 B MARQUIS DE LESPLACES 30/40

216 6 B MARQUIS DE LESPLACES 30/40

217 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

218 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

219 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

220 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

221 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

222 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

223 6 B MONTARIA ALENTEJANO 2016 20/30

224 4 B MONTARIA ALENTEJANO 2016 20/30

225 6 B LEGUAS 370 D.O.C. 2014 30/40

226 6 B OITO-BICAS / Portugal 20/30

227 6 B OITO-BICAS / Portugal 20/30

228 6 B ch la chaume des filles 2016 30/40

229 6 B AIDOB 2014 10/20

230 6 B AIDOB 2014 10/20

231 5 B AIDOB 2014 10/20

232 3 B Dom MAS DE LA TOUR 15/20

233 6 B : 3 Cadao 2014 + 3 MAS neuf 2011 30/40

234 6 B DOM St-BEZENET- Preference 2016 20/30

235 6 B DOM St-BEZENET- Preference 2016 20/30

236 2 B AGUARDENE Zimbro 15/20

237 6 B Sucre de Canne COLUMBUS 20/30

238 4 liqueurs (3 pêche, 1 melon) 30/40

239 4 B (2 Riesling 2016 + 1 Riesling 2010 + 1 Sylvaner 2011) 20/30

240 Lampe porcelaine Asie floral et volatiles 30/40

241 Lampe émaillée abat-jour franges 20/30

242 Guéridon tripode godronné 20/30

243 Guéridon tripode tourné 20/30

244 Grand miroir à pareclose moulures dorées 115x84 cm 80/100

245 AUBUSSON, tapisserie "Les martins-pêcheurs" (88x74) 300/400

246 AUBUSSON, tapisserie "Les pavots" (69x96) 250/300

247 Tapis laine BAKTIAR à décor de caissons (298x208) fond bleu, jaune et brique 600/800

248 Grand tapis laine MOUD (348x244) décor caissons et frise animalière (348x244) 400/500

249 Tapis laine HAMADAN Iran fond bordeaux décor floral (200x132) 150/200

250 Galerie laine décor floral et losange (390x80 cm) 150/200
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